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Revitalizace parku Židovské pece začíná 

Praha 25. září - Městská část Praha 3 zahajuje úpravy, které pomohou parku Židovské pece přežít 

klimatické změny. Zajistí více zeleně, vody i příjemných zákoutí. Revitalizace potrvá téměř dva 

roky a bude stát 110 milionů korun. 

Park Židovské pece už dlouhodobě čelí skokově vzrůstajícímu počtu návštěvníků. Zároveň ho začala 

významně ovlivňovat klimatická změna, která společně s blízkou bytovou výstavbou způsobuje jeho 

vysychání. Z toho důvodu naplánovala městská část rozsáhlou úpravu parku, která začne už 1. října a 

potrvá do konce září roku 2027.  

Revitalizace bude probíhat postupně ve čtyřech etapách, takže park zůstane průchozí a omezení pro 

návštěvníky bude jen částečné. Základním smyslem projektu je provést v parku po půli století od jeho 

založení úpravy jak přírodních prvků, tak jeho technického vybavení a ostatní pevné infrastruktury.  

„Rozhodnutí revitalizovat Židovské pece padlo na základě odborného posouzení aktuálního stavu 

parku. Pokud bychom to neudělali, park by začal do pár let odumírat. Navržené úpravy zajistí zelený a 

rozkvetlý park na dalších 50 let. Pece a celá východní část Prahy 3 si to zaslouží,“ dodal starosta Michal 

Vronský. 

Dojde samozřejmě také k opravě cest a výměně osvětlení. Park nově doplní i menší kavárna se 

sociálním zařízením, které dnes chybí. Kiosek, který návštěvníci najdou ve východní části parku, bude 

nabízet nápoje a drobné balené občerstvení. Přilehlá zastřešená zpevněná plocha pak umožní umístění 

případných stolků a židliček k posezení.  

„Úpravami parku reagujeme na rostoucí návštěvnost a chceme ho zpříjemnit pro všechny příchozí. 

Poslední roky mu však daly zabrat – dopady klimatické změny ho oslabily, a proto usilujeme o posílení 

jeho biodiverzity a schopnosti zadržovat vodu,“ vysvětlil radní pro životní prostředí Jan Bartko. 

Úprava parku bude stát celkem 110 milionů korun. Společně s úpravou dojde k výstavbě nového 

bezbariérového vstupu, který povede z ulice Olgy Havlové.  

Na revitalizaci se podařilo získat 37 milionů z evropského fondu IROP, částkou 33,8 milionů bude úpravu 

dotovat magistrát a dalších 15 milionů je příspěvek developera. Zbylou částku pak doplatí Městská část 

Prahy 3.  

 


